
Информация 

по результатам контрольного мероприятия «Проверка исполнения отдельных 

полномочий муниципальных образований Чувашской Республики в области 

физической культуры и спорта за 2021-2022 годы и истекший период 2023 года» 

 

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 5.2.1 плана 

работы Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики на 2023 год и 

распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Чувашской Республики на 

проведение контрольного мероприятия от 09.01.2023 №1, с изменением от 

06.02.2023 №12. 

2. Предмет контрольного мероприятия: контроль за целевым и эффективным 

использованием средств, выделенных из бюджета муниципальных образований 

Чувашской Республики, средств от иной приносящей доход деятельности и 

имущества муниципальных образований Чувашской Республики. 

3. Объекты контрольного мероприятия:  

Город Чебоксары Чувашской Республики: 

управление физической культуры и спорта администрации города Чебоксары 

Чувашской Республики (далее – Управление физической культуры г. Чебоксары);  

муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа «Спартак» 

Управления физической культуры и спорта администрации г. Чебоксары Чувашской 

Республики (далее – МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары); 

автономное учреждение «Спортивная школа имени олимпийского чемпиона 

В.С. Соколова» муниципального образования города Чебоксары - столицы 

Чувашской Республики (далее – АУ «СШ имени В.С. Соколова» г. Чебоксары); 

Город Новочебоксарск Чувашской Республики: 

отдел физической культуры и спорта администрации города Новочебоксарска 

Чувашской Республики (далее – Отдел физической культуры г. Новочебоксарска);  

муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа №1» города 

Новочебоксарска Чувашской Республики (далее - МБУ «СШ №1» г. 

Новочебоксарска). 

Цивильский муниципальный округ Чувашской Республики: 

администрация Цивильского муниципального округа Чувашской Республики 

(далее – Администрация Цивильского округа); 

автономная организация дополнительного образования «Детско-юношеская 

спортивная школа «Асамат» Цивильского муниципального округа Чувашской 

Республики (далее – АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа). 

Вурнарский муниципальный округ Чувашской Республики: 

муниципальное автономное учреждение дополнительного образования 

«Детско-юношеская спортивная школа – ФСК «Рассвет» Вурнарского 

муниципального округа Чувашской Республики (далее - МАУ ДО «ДЮСШ 

«Рассвет» Вурнарского округа). 

Кроме того, в рамках контрольного мероприятия проведены встречные 

проверки отдельных вопросов в:  

муниципальном бюджетном учреждении «Центр финансово-производственного 

обеспечения и информатизации» управления физической культуры и спорта 

администрации города Чебоксары Чувашской Республики» (далее – МБУ 

«ЦФПОиИ» г. Чебоксары»;  
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отделе образования и социального развития Цивильского муниципального 

округа Чувашской Республики (далее – Отдел образования Цивильского округа). 

4. Проверяемый период: 2021-2022 годы и истекший период 2023 года. 

5. Сроки проведения контрольного мероприятия: с 10 января 2023 года по 13 

марта 2023 года.  

6. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее. 

1. Согласно отчетов об исполнении учреждением плана его финансово-

хозяйственной деятельности (ф. 0503737), кассовое исполнение расходов в 

проверяемых учреждениях спорта за 2021 год составило в сумме 

189 601,1 тыс. рублей, за 2022 год в сумме 222 072,9 тыс. рублей, в том числе: 

МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары: за 2021 год - 87 141,9 тыс. рублей, за 2022 

год - 93 175,3 тыс. рублей; 

АУ «СШ имени В.С. Соколова» г. Чебоксары: за 2021 год - 

33 940,6 тыс. рублей, за 2022 год - 55 555,4 тыс. рублей; 

МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск: за 2021 год - 34 406,3 тыс. рублей, за 2022 

год - 39 068,5 тыс. рублей;  

АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа: за 2021 год - 

19 263,3 тыс. рублей, за 2022 год - 21 756,8 тыс. рублей; 

МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа: за 2021 год - 

14 849,0 тыс. рублей, за 2022 год - 14 516,9 тыс. рублей. 

2. Доходы от иной приносящей доход деятельности поступили в 2021 году в 

общей сумме 36 623,9 тыс. рублей, в 2022 году в сумме 47 726,1 тыс. рублей, в том 

числе: 

МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары: в 2021 году - 16 281,6 тыс. рублей, в 2022 

году - 19 608,8 тыс. рублей; 

АУ «СШ имени В.С. Соколова» г. Чебоксары: в 2021 году - 

10 280,0 тыс. рублей, за 2022 году - 16 195,9 тыс. рублей; 

МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск: в 2021 году - 2 155,7 тыс. рублей, в 2022 

году - 2 708,2 тыс. рублей;  

АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа: в 2021 году - 

3 962,0 тыс. рублей, в 2022 году - 5 023,4 тыс. рублей; 

МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа: в 2021 году - 

3 944,6 тыс. рублей, в 2022 году - 4 189,8 тыс. рублей. 

3. Всего по объектам проверок выявлено 260 нарушений, в том числе 

финансовых 78 нарушений на общую сумму 35 920,3 тыс. рублей и 23 случая 

неэффективного использования средств на общую сумму 10 518,4 тыс. рублей, из 

них по муниципальным образованиям: 

- по городу Чебоксары Чувашской Республики: выявлено 109 нарушений, в том 

числе 46 финансовых  нарушений на общую сумму 22 031,1 тыс. рублей и 11 

случаев неэффективного использования средств на общую сумму 

5 952,5 тыс. рублей; 

- по городу Новочебоксарск Чувашской Республики: выявлено 42 нарушения, в 

том числе финансовых 13 нарушений на общую сумму 2 381,5 тыс. рублей и 3 

случая неэффективного использования средств на общую сумму 

1 849,5 тыс. рублей; 

- по Цивильскому муниципальному округу Чувашской Республики: выявлено 

74 нарушения, в том числе финансовых 14 нарушений на общую сумму 
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10 293,3 тыс. рублей и 6 случаев неэффективного использования средств на общую 

сумму 2 571,1 тыс. рублей; 

- по Вурнарскому муниципальному округу Чувашской Республики: выявлено 

35 нарушений, в том числе финансовых 5 нарушений на общую сумму 

1 214,4 тыс. рублей и 1 случай неэффективного использования средств на сумму 

145,3 тыс. рублей. 

3.1. Выборочным анализом мероприятий муниципальной программы «Развитие 

физической культуры и спорта» за 2021-2022 годы и истекший период 2023 года, 

установлено, что в нарушение ст. 179 Бюджетного кодекса РФ, Порядков 

разработки муниципальных программ муниципальных образований: муниципальная 

программа не соответствует требованиям Порядка разработки муниципальных 

программ; муниципальная программа не приводилась в соответствие с решением о 

бюджете (нарушения допущены: Управлением физической культуры г. Чебоксары; 

Отделом физической культуры г. Новочебоксарска; Администрацей Цивильского 

округа). 

3.2. Выборочным анализом учредительных и организационно-правовых 

документов Учреждений установлено, что в нарушение статьи 32 Федерального 

закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Порядка 

предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее 

размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, 

утвержденного приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н, Учреждениями в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте - bus.gov.ru 

размещена не вся предусмотренная размещению информация (нарушения 

допущены: МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары; МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск; 

АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» 

Вурнарского округа). 

Кроме того в АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа и МАУ ДО 

«ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа не проводились заседания наблюдательного 

совета и не рашались вопросы, предусмотренные законодательством.  

3.3. Выборочным анализом структуры доходов и расходов установлено, что 

утвержденные планы финансово-хозяйственной деятельности не соответствуют 

требованиям, установленным Порядками их составления в муниципальных 

образованиях (нарушения допущены: МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары; МБУ 

«СШ №1» г. Новочебоксарск; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа; МАУ 

ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа); 

3.4. Выборочной проверкой порядка использования средств, полученных в виде 

субсидий на выполнение муниципального задания, установлено, что в нарушение 

ст. 69.2, ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ, Положений о формировании 

муниципального задания муниципальных образований: 

- не утверждены значения нормативных затрат на оказание муниципальной 

услуги (нарушения допущены: Управлением физической культуры г. Чебоксары; 

Отделом физической культуры г. Новочебоксарска; Администрацией Цивильского 

округа); 

- без соответствующего изменения муниципального задания уменьшены 

размеры субсидий Учреждению (нарушения допущены: Отделом физической 

культуры г. Новочебоксарска на 1 425,0 тыс. рублей; Администрацией Цивильского 

округа на сумму 6 110,1 тыс. рублей); 
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- произведены затраты за счет средств субсидии на финансовое обеспечение 

выполнения муниципального задания, которые должны были производиться за счет 

средст от иной приносящей доход деятельности (нарушения допущены: МБУ 

«СШ «Спартак» г. Чебоксары на сумму 126,5 тыс. рублей; МБУ «СШ №1» 

г. Новочебоксарск на сумму 1 843,2 тыс. рублей; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» 

Цивильского округа на сумму 844,5 тыс. рублей; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» 

Вурнарского округа на сумму 1 035,9 тыс. рублей); 

- не сформированы и не представлены Учредителю предварительные отчеты о 

выполнении муниципального задания (нарушения допущены: МБУ «СШ «Спартак» 

г. Чебоксары; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа). 

Кроме того, в нарушение Положений о формировании муниципального 

задания: 

- Управлением физической культуры г. Чебоксары не осуществляется проверка 

представленных отчетов о выполнении муниципального задания; 

-  МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары в отчетах о выполнении муниципального 

задания отражены недостоверные объемы муниципальной услуги; 

- Отделом физической культуры г. Новочебоксарска: 

не определены правила осуществления контроля за выполнением 

муниципального задания;  

в 2022 и 2023 годах не направлены Учреждению расчеты средств субсидий, 

подлежащих возврату в бюджет г. Новочебоксарск, в связи с невыполнением 

муниципальных заданий за 2021 – 2022 годы; 

- МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск в 2021 - 2022 годах не выполнены 

муниципальные задания в отношении отдельных муниципальных услуг и не 

исполнены показатели объема работ с превышением допустимых 10 %; 

- АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа муниципальным заданием 

утверждены отдельные муниципальные услуги, отсутствующие в общероссийском и 

федеральном базовых перечнях услуг. 

3.5. Выборочной проверкой соблюдения условий и порядка использования 

средств, полученных в виде иных целевых субсидий, установлено, что в нарушение 

Порядков предоставления субсидий на иные цели муниципальных образований 

Учреждениями для получения целевых субсидий направлялись документы  не в 

полном объеме, при этом с ними заключены соглашения (нарушения допущены 

всеми муниципальными образованиями). 

3.6. Выборочным анализом использования средств, полученных от приносящей 

доход деятельности, установлено, что расходы тренажерного зала, расположенного 

по адресу: г. Новочебоксарск, ул. Советская, д. 20, используемого МБУ «СШ №1» г. 

Новочебоксарск полностью для приносящей доход деятельности в проверяемом 

периоде превысили доходы на 936,4 тыс. рублей или в 2 раза, что указывает на 

неэффективное использование бюджетных средств (МБУ «СШ №1» 

г. Новочебоксарск). 

3.7. Выборочной проверкой соблюдения порядка управления и распоряжения 

муниципальным имуществом, закрепленным за Учреждениями, установлено 

следующее. 

3.7.1. В нарушение Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 

12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»: в Учреждениях размещены 

рекламные банеры без согласования с собственником недвижимого имущества и без 

заключения договорных отношений, что привело к недопоступлению доходов 
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учреждений (нарушения допущены: МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары на сумму 

650,4 тыс. рублей; МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск на сумму 55,4 тыс. рублей; АО 

ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа на сумму 19,3 тыс. рублей; МАУ ДО 

«ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа на сумму 48,5 тыс. рублей). 

3.7.2. В нарушение Федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», 

Инструкции от 01.12.2010 № 157н, Федерального стандарта бухгалтерского учета 

для организаций государственного сектора «Основные средства», утвержденного 

приказом Минфина России от 31.12.2016 № 257н, Инструкции от 25.03.2011 № 33н: 

- Учреждениями в бухгалтерском учете не отражены имеющиеся в наличии 

основные средства (нарушения допущены: АУ «СШ имени В.С. Соколова» 

г. Чебоксары на сумму 867,9 тыс. рублей; МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск на 

сумму 125,0 тыс. рублей; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа; МАУ ДО 

«ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа); 

- имеет место не нанесение на основные средства присвоенных им инвентарных 

номеров (нарушения допущены: МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары; МБУ «СШ 

№1» г. Новочебоксарск; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа; МАУ ДО 

«ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа); 

- не обеспечено списание имущества в связи с непригодностью их 

использования (нарушения допущены: АУ «СШ имени В.С. Соколова» г. 

Чебоксары; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа). 

3.7.3. На балансе Учреждений имеется недвижимое и движимое имущество, 

частично или полностью не используемое в деятельности учреждений (МБУ «СШ 

«Спартак» г. Чебоксары на сумму 665,2 тыс. рублей; МБУ «СШ №1» г. 

Новочебоксарск на сумму 913,1 тыс. рублей; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» 

Цивильского округа на сумму 454,3 тыс. рублей; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» 

Вурнарского округа на сумму 145,3 тыс. рублей); 

3.7.4. В нарушение Гражданского кодекса РФ: 

- имеет место не отражение в договорах аренды возмещения арендатором 

расходов не проведение независимой оценки (нарушения допущены: МБУ «СШ 

«Спартак» г. Чебоксары на сумму 6,4 тыс. рублей; МБУ «СШ №1» 

г. Новочебоксарск на сумму 3,0 тыс. рублей); 

- арендаторами не исполнены свои обязательства по перечислению арендной 

платы, фактически арендуемая площадь выше указанной в договорах аренды, в 

договорах аренды не отражено возмещение коммунальных услуг, кроме того 

Учреждениями не ведется претензионная работа (нарушения допущены: МБУ «СШ 

«Спартак» г. Чебоксары на сумму 113,9 тыс. рублей; АУ «СШ имени В.С. 

Соколова» г. Чебоксары на сумму 1,6 тыс. рублей; МБУ «СШ №1» 

г. Новочебоксарск на сумму 56,9 тыс. рублей); 

- договоры аренды нежилых помещений сроком действия более одного года не 

зарегистрированы в Управлении Федеральной службы государственной 

регистрации, кадастра и картографии по Чувашской Республике (нарушения 

допущены: МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» 

Вурнарского округа). 

Кроме того:  

- МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары в нарушение Гражданского кодекса РФ 

передано 4 металлодетектора арочного типа УМВД России по г. Чебоксары без 

соответствующего оформления документов; 
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- АУ «СШ имени В.С. Соколова» г. Чебоксары при наличии в штатном 

расписании одного водителя и наличии на балансе 3(трех) транспортных средств, 

Учреждением нецелесообразно произведены расходы на приобретение автомобиля 

LADA GRANTA в общей сумме 1 189,9 тыс. рублей; 

- МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск: 

в нарушение Порядка списания имущества Учреждением при списании 20 

велосипедов сдан стальной лом, весом всего в количестве 15 кг, при этом не 

оприходованы пригодные к дальнейшему использованию запасные части; 

на земельном участке по адресу: Республика Марий Эл, Звениговский район, 

отсутствует нежилое здание (Административное здание), числящееся на балансе 

Учреждения, что указывает на нарушение Методических указаний по 

инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом 

Министерства финансов Российской Федерации от 13.06.1995 № 49; 

в нарушение Жилищного кодекса РФ Учреждением не производится оплата на 

капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме по ул. Советская, 

д. 35 и по ул. Советская, д. 20; 

- АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа: 

в нарушение Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной 

деятельности в РФ» организацией при заключении договора аренды установлена 

стоимость аренды по отчету, составленному ранее 6 месяцев; 

в нарушение Положения об учете муниципального и Положения по 

управлению и распоряжению муниципальным имуществом Учреждением в 

проверяемом периоде не представлены в Администрацию Цивильского округа 

обновленные карты учета основных средств; 

- МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа в нарушение Гражданского 

кодекса РФ, Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных 

учреждениях» Учреждением заключен договор на размещение торгового 

(кофейного) аппарата без согласования с собственником имущества. 

3.8. Выборочной проверкой правильности начисления и выплаты заработной 

платы, установлено следующее. 

3.8.1. В нарушение Трудового кодекса РФ, Федерального закона от 19.06.2000 

№ 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» Учреждениями выплачивалась 

работникам доплата до минимального размера оплаты труда сверх установленного 

размера (нарушения допущены: МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары на сумму 

50,2 тыс. рублей; МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск на сумму 20,9 тыс. рублей; АО 

ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа на сумму 326,3 тыс. рублей). 

3.8.2. В нарушение Положения об оплате труда Учреждениями производится 

оплата стимулирующих выплат без учета оценки выполнения критериев и 

показателей деятельности работников (нарушения допущены: МБУ «ЦФПОиИ» 

г. Чебоксары на сумму 3 473,5 тыс. рублей; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского 

округа на сумму 1 809,0 тыс. рублей). 

Кроме того: 

- Управлением физической культуры г. Чебоксары в нарушение положения об 

оплате труда: 

в 2021 году директору МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары премиальная 

выплата по итогам работы выплачена сверх предусмотренного размера, 

установленного трудовым договором на 28,0 тыс. рублей; 
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не установлены показатели эффективности деятельности МБУ «СШ «Спартак» 

г. Чебоксары и МБУ «ЦФПОиИ» г. Чебоксары и их руководителям, что в свою 

очередь привело к неэффективному расходованию средств в части выплаты премий 

без учета оценки достижения показателей эффективности и результативности 

деятельности в сумме 915,5 тыс. рублей; 

в виду отсутствия основания в трудовом договоре для выплаты материальной 

помощи, а также критериев для определения трудного материального положения 

директора МБУ «ЦФПОиИ» г. Чебоксары, в связи с выплатой материальной 

помощи допущено неэффективное использование бюджетных средств в общей 

сумме 200,4 тыс. рублей; 

- МБУ «ЦФПОиИ» г. Чебоксары в нарушение положения об оплате труда: 

неправомерно выплачена материальная помощь начальнику финансового 

отдела - главному бухгалтеру в сумме 45,1 тыс. рублей, а именно в отсутствие 

приказа; 

неправомерно выплачено сотрудникам за расширение зоны обслуживания  (без 

указания содержания и (или) объема дополнительной работы) в общей сумме 

2 345,0 тыс. рублей; 

- МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары в нарушение положения об оплате труда: 

произведены выплаты работникам премиальных ко дню физкультурника, за 

качество выполняемых работ, материальная помощь к юбилею 45 лет в общей 

сумме 730,8 тыс. рублей, не предусмотренные Положением; 

произведена доплата работнику «за расширение зон обслуживания» за 

фактически невыполненные работы в общей сумме 167,4 тыс. рублей; 

произведены неправомерные выплаты заместителю директора по общим 

вопросам за выполнение дополнительных обязанностей по должности, 

отсутствующей в штатном расписании (контрактный управляющий), в общей сумме 

305,9 тыс. рублей; 

- МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск в нарушение п. 1.7 и 6.1 Положения о 

премировании работников руководителем Учреждения издавались приказы о 

премировании работников при отсутствии каких-либо документов, 

подтверждающих мнение непосредственных руководителей работников 

Учреждения и комиссии Учреждения о размере установленных премий и их 

депремирования; 

- АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа в период нахождения 

директора  АО «Асамат» и его заместителя в командировках с основного места 

работы (АО «Асамат»), произведены неправмерные выплаты по месту работы по 

совместительству в МБОУ «Цивильская СОШ № 1 им. М.В. Силантьева» в сумме 

33,8 тыс. рублей. 

Также в нарушение Трудового кодекса РФ имеются признаки ведения 

директором АО «Асамат» и его заместителем (супруга директора АО «Асамат») 

педагогической деятельности по совместительству в МБОУ «Цивильская СОШ № 1 

им. М.В. Силантьева» Цивильского района в основное рабочее время. 

- Администрацией Вурнарского района Чувашской Республики издавались 

распоряжения о выплатах директору МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского 

округа, не предусмотренных трудовым договором, в общей сумме 115,9 тыс. 

рублей; 

3.9. Выборочным аудитом в сфере закупок товаров, работ, услуг для нужд 

учреждения, установлено следующее. 
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3.9.1. В нарушение Федерального закона № 44-ФЗ: 

Планы-графики закупок утверждены с нарушением срока (нарушения 

допущены: МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» 

Вурнарского округа); 

осуществлены закупки не предусмотренные планами-графиками закупок 

(нарушения допущены: МБУ «СШ «Спартак» г. Чебоксары; АО ДО «ДЮСШ 

«Азамат» Цивильского округа; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа); 

имеет место несвоевременное размещение информации, подлежащей 

размещению в ЕИС (нарушения допущены: МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск; АО 

ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» 

Вурнарского округа); 

имеет место несвоевременная оплата за поставленные товары, выполненные 

работы, оказанные услуги (нарушения допущены: МБУ «СШ «Спартак» 

г. Чебоксары; МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарск; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» 

Цивильского округа; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа); 

при проведении конкурентных закупок в документации установлены условия, 

приводящие к ограничению конкуренции (нарушения допущены: МБУ «СШ 

«Спартак» г. Чебоксары; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа). 

3.9.2. В нарушение Федерального закона № 44-ФЗ, Положения о закупках 

товаров, работ, услуг в один день заключены договоры с одним и тем же 

поставщиком (товаров, работ, услуг) в общей сумме, превышающих 

600,0 тыс. рублей, предусматривающие поставку однородных товаров, работ, услуг 

(нарушения допущены: АУ «СШ имени В.С. Соколова» г. Чебоксары; АО ДО 

«ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа; МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского 

округа). 

3.9.2. В несоблюдение Порядка осуществления закупок малого объема имеет 

место заключение договоров без использования электронного ресурса «Портал 

закупок малого объема Чувашской Республики» (допущено: МБУ «СШ №1» 

г. Новочебоксарск; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» Цивильского округа; 

МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа). 

Кроме того: 

- АУ «СШ имени В.С. Соколова» г. Чебоксары произведены неэффективные 

расходы на приобретение ринга по цене, превышающей стоимость аналогичного 

товара, расчетно на сумму 165,0 тыс. рублей; 

- МБУ «СШ №1» г. Новочебоксарска в нарушение Федерального закона № 223-

ФЗ Учреждением не размещена информация в ЕИС, предусмотренная к 

размещению; 

- МАУ ДО «ДЮСШ «Рассвет» Вурнарского округа в нарушение Федерального 

закона № 44-ФЗ при заключении контракта допущено нарушение в части 

определения цены контракта. 

3.10. Выборочной проверкой организации и состояния бухгалтерского учета и 

отчетности установлено, что в нарушение Инструкции от 01.12.2010 № 157н, 

Инструкции от 25.03.2011 № 33н Учреждениями допущено искажение 

бухгалтерской отчетности в результате не отражения имущества, земельных 

участков, просроченной дебиторской и кредиторской задолженности в 

бухгалтерском учете и других бухгалтерский операций (нарушения допущены: МБУ 

«СШ «Спартак» г. Чебоксары на сумму 4 009,3 тыс. рублей; АУ «СШ имени В.С. 

Соколова» г. Чебоксары на сумму 9 076,6 тыс. рублей; МБУ «СШ №1» 
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г. Новочебоксарск на сумму 68,4 тыс. рублей; АО ДО «ДЮСШ «Азамат» 

Цивильского округа на сумму 2 936,4 тыс. рублей). 

 

 

 


